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PIEMĒRI, KĀ TIKS APRĒĶINĀTS PPVA SAMAZINĀJUMS 2013.GADĀ 

1
 ES TM – ietver VPM, atsevišķo maksājumu par cukura, īpašo atbalstu par pienu, Īpašais atbalsts cietes kartupeļu kvalitātes uzlabošanai un īpašais atbalsts lopbarības augu sēklas un sēklas kartupeļu kvalitātes uzlabošanai

 

2
PPVA – ietver atdalītos PPVA par platībām, laukaugu platībām, cietes kartupeļiem, pienu, liellopiem, kautajiem un eksportētajiem liellopiem, īpašos gadījumos jaunajiem lauksaimniekiem, ar ražošanu saistītos PPVA 

par zīdītājgovīm, aitu mātēm 
3 

TA = TM +PPVA  

 

  A  
TA3 < 5 000 

 

Nav 
samazinājuma 

B  
TA > 5 000 

 

10% 
samazinājums 

C  
TA > 300 000 

 

10+4% 
samazinājums 

D  
ES TM > 300 000 

 

4% modulācija + 
10+4% 

samazinājums 

I. 

Aprēķinātais atbalsts: 

ES TM1 (1) 3 000 4 000 200 000 400 000 

PPVA2 (2) 2 000 3 000 400 000 200 000 

KOPĀ: ES TM+ PPVA (3) 5 000 7 000 600 000 600 000 

 
Uz samazinājuma aprēķinu neattiecināmais 

minimums 
(4) 5000 5000 5000 5000 

II. 
10% - PPVA samazinājuma aprēķins - ES TM+ PPVA summām virs 5000€: 

Summa uz ko attiecas samazinājums 10% (5) = (3) – (4) 0 2 000 595 000 595 000 

Samazinājuma summa (6) = (5) * 10% 0 200 59 500 59 500 

III. 
4% - papildus PPVA samazinājuma aprēķins - PPVA summām virs 300 000€ kopējās TA summas: 

PVTM summa uz ko attiecas samazinājums  4% (7)  0 0 300 000 200 000 

Samazinājuma summa (8)= (7) * 4% 0 0 12 000 8 000 

IV. 
4% - ES TM progresīvā modulācija: - ES TM summām virs 300 000€ 

ES TM summa uz ko attiecas, virs 300 000 € (9) = (1) – 300t 0 0 0 100 000 

Modulācijas summa (10)= (9) * 4% 0 0 0 4 000 

 

Samazinājums kopā: 

ES TM 4% (10) 0 0 0 4 000 

PPVA 10% (6) 0 200 59 500 59 500 

PPVA4% (8) 0 0 12 000 8 000 

KOPĀ: ES TM+ PPVA  0 200 71 500 71 500 

Īpatsvars no aprēķinātā  0 2% 11% 11% 

V. 

Piešķiramais atbalsts: 

ES TM (12) = (1)-(6) 3 000 4 000 200 000 396 000 

PPVA (13)= (2)-(8)- (10) 2 000 2 800 328 500 132 500 

KOPĀ: ES TM+ PPVA (14) = (11)+(12) 5 000 6 800 528 500 528 500 


